



## CORRIGENDUM

Date: 01/09/2018

With reference to Tender no AIIMS/Pat/Tender/VB/2018-19/F-10198, dated 08/08/2018 for procuring of Fiber Optic Video Bronchoscope for Department of Paediatric Surgery took placed in the committee hall of AIIMS, Patna on 24th August, 2018.

The issue raised by the firm where discussed and the committee recommended for the following Corrigendum/addendum specification replaced with tender specification:-

S. No.	Present Specification	Amendment
01.	A. Point no. (3) "HD-SDI and DVI"	Read as "HD-SDI/DVI"
02.	A. Point no. (5) "Lightweight (10-11 Kg.)"	Read as "Lightweight (10-14 Kg.)"
03.	A. Point no. (10) "Lithium Battery"	"Lithium Battery" word was deleted.
04.	B. Heading "300 Watt lamp/LED"	Heading "LED" word was deleted.
05.	B. Point no. (1) "Band Imaging"	Read as Band Imaging/Chromoendoscopy.
06.	B. Point no. (3) "Band Imaging"	Read as Band Imaging/Chromoendoscopy.
07.	B. Point no. (6) "300 Watt lamp/LED"	"LED" word was deleted.
08.	C. Point no. (4) "Should be 2.8 mm or less"	Read as "Should be 4.0 mm or less"
09.	C. Point no. (9)	Point no (9) was deleted.
10.	C. Point no. (15) Add some point.	Add "UPS 2 KVA online + 2 unit xenon bulb extra".
11.	C. Point no. (16) "Required quantity- 2"	Read as "Required quantity- 10 in place of 2".
12.	C. Point no. (18) "USFDA and European CE".	Read as "USFDA/European CE/ISO".

sd/  
Faculty In-charge  
Procurement Cell  
AIIMS, Patna